

opusdei.org

新真福瓜達露佩·蘭達蘇麗:走在日常生活的天堂之路上

瓜達露佩於五月十八日被列為真福，她教導我們，儘管遇到任何困難，如果我們信靠天主和他對我們的愛，我們就能勇於夢想，並走得更遠。

2019年9月24日

- 公教報 (2019年8月11日) 《新真福瓜達露佩蘭達蘇麗:走在日

常生活的天堂之路上》(jpg格式)

天主忠僕瓜達露佩.歐提斯 蘭達蘇麗 (Guadalupe Ortiz de Landazuri)五月十八日在馬德里被列為真福。這個訊息使我們充滿了喜樂和希望，因為它再次向我們證實，天主召叫每個人接近祂、接近聖德，過一個充實的人生，這是我們在普通生活的起起伏伏中能夠達到的。

真福瓜達露佩熱愛天主為她選擇的生活；她把它化為自己本有的，並在那找到幸福。身為一名年輕的女子，她以安定持平的力量面對父親遭受的處決。儘管有這些困難，她還是選擇繼續念化學，選擇在那時很少女性接受的職業。後來，她致力於教學，充分發揮她的所有能力。當她遇到聖施禮華後，發現天主依照主業團的精神召喚她去過她的基督徒生活時，她毫不猶豫並慷慨地回應了在平凡生活中尋求聖德的邀請。瓜達露佩秉持開放的

態度回應天主對她每一刻的要求。她把自己的職業生涯擱置了一段時間，之後再重回舊業；她搬到墨西哥幫助開拓主業團在那個國家的使徒工作，回到西班牙後再次擔任教職，在她晚年才開始並完成博士論文。

瓜達露佩的榜樣可以給予我們光明和鼓勵，讓我們將平凡的生活作為通往聖德的道路——我們每天的努力、夢想、挑戰和計劃，我們也會遇到意想不到的困難和問題。瓜達露佩因她熱愛天主想要她做的任何事，接受祂的旨意，懷著希望並信賴祂，活在當下，全然如祂所願，一心將未來放在天主手裡。

瓜達露佩是一個喜悅、勇敢、果斷、富有進取創業精神和熱情的人。她確信天主的親近和對祂的愛使她變得單純和平靜，不害怕自己的錯誤和缺點，無論如何都繼續向前邁進，尋求在一切事物中愛天主、愛他人。通常我們可能會試圖去避免渴望偉大的事

件，或是放棄夢想，只不過是因為我們太清楚體會到自己的錯誤和局限。瓜達露佩教導我們，儘管遇到任何困難，如果我們信靠天主和祂對我們的愛，我們就能勇於夢想，並走得更遠。

瓜達露佩把她嚴謹的化學家職業生涯，與天主的關係和為他人的服務，圓滿融合。在她許多的信件中說明了她如何努力在生活中把天主放在首位，當事情沒有照她想要的方式解決時，她總是以更新的決心再次開始。她每天都在祈禱中，花時間與天主單獨的相遇，從中汲取力量，然後在平常的事件和氛圍中，努力的再找到祂。我們也可以在日常任務中找到天主，知道祂無時無刻都耐心地等待著我們，特別是在聖體聖事中。五月十八日，瓜達露佩宣福的日子，也是她初領聖體的紀念日，這似乎是一個神聖的巧合，突顯出聖體聖事與個人聖德之間的親密結合。

真福也是我們如何在盡善盡美的工作中，發現天主的典範。瓜達露佩在她的職業活動中找到了天主，並在其中及透過它，也讓別人認識祂。她對天主的熱愛和她的專業熱情，使她慷慨地參與她那個時代的社會問題。她對別人的痛苦從來不會無動於衷，並協助開創了好幾項改善自己國家和墨西哥窮人的計劃，而善用自己所有的知識和才能。瓜達露佩雖對化學有份狂熱，但對她而言，工作不僅僅是一個專業成就的題目，更是尋求天主和服務他人的良機。

許多認識她的人都懷念她的喜樂和富有感染力的笑聲，她讓周圍的人生活得多麼開心。雖然她樂觀、開朗的性格一部份是出於她天生的氣質，但也是她刻意奮鬥和願意默默犧牲的結果。多年以來，她因患了心臟病，讓她經常感到疲憊和筋疲力盡，但她心平氣和地接受這個疾病，並且總是努力微笑，不以自己的痛楚為苦。想到瓜達露佩，我不禁聯想到聖施禮華經

常說的一句話：「真誠地把自己交付給別人，是如此的卓然有效，天主將回報以充滿喜悅的謙遜。」

我們可以請求聖母，瓜達露佩的榜樣可以激勵我們永遠接受天主對我們生命的邀請，就像她一樣，我們也真的很幸福——「真福」。

.....

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/xin-zhen-fu-gua-da-lu-pei-lan-da-su-li-zou-zai-ri-chang-sheng-huo-de-tian-tang-zhi-lu-shang/> (2025年3月24日)